



Стелные Сизвестия

№74 (10420)
ВТОРНИК
13 ОКТЯБРЯ
2015 ГОДА

Большеглушицкая районная газета Основана 25 июля 1930 года

■ УВЛЕЧЕННЕ

«Не то дорого, что красно золото...»



В сфере культуры заведующая Новопапавловским СДК **Юлия Александровна Аржанова** уже более десяти лет. Начинала художественным руководителем, проводила дискотеки и помогала организовывать мероприятия. Затем поступила на заочное отделение областного училища культуры и полученные знания поспешила применить на практике. А сегодня знать как можно больше об этой профессии ей помогает учеба в Самарской академии культуры и искусств.

Между тем работа в Доме культуры доставляет ей немалое удовольствие. У нее сложился замечательный

тандем с нынешним художником **Светланой Ивановной Тепляковой**, вместе с которой подбирает номера художественной самодеятельности, пишет сценарии, украшает сцену и прилагает максимум усилий, чтобы создать зрителям хорошее настроение. В данный момент обе они заняты подготовкой к фестивалю самодеятельного народного творчества "Рожденные в сердце России" - в скором времени он ожидается в поселении, где во всей красе предстанет радуга талантов большеглушицкой земли. Также многие праздники проходят совместно с **Ольгой Анатольевной Елистратовой** - библиотекарем сельской

библиотеки, располагающейся в этом же здании.

Дом культуры оживает, когда после школьных занятий сюда спешат ребята, чтобы окунуться в творческую атмосферу. В созданных здесь клубных формированиях поют и танцуют, занимаются лепкой из соленого теста, мастерицы делают поделки - все это развивает у воспитанников любознательность ко всему прекрасному, тем самым помогая раскрыть им собственные таланты. Неоднократно выполненные детьми изделия экспонировались на районных выставках.

Моя же собеседница учит ребят петь, подбирает для них репертуар и, прежде всего, исходит из

природных данных каждого, полагаясь на профессиональное чутье, а уж оно-то ее никогда не подводит. Результат упорных занятий оценивают зрители, одаривая юных артистов горячими аплодисментами.

По душе **Юлии Александровне** перевоплощаться в литературные персонажи, примеряя на себя разные роли. Она признается, что сцена - ее жизнь, без которой себя просто не мыслит. Конечно, сделать мероприятие интересным, непохожим на предыдущее, - задача не из легких, поэтому она постоянно находится в творческом поиске.

→ 2 стр.

■ СЕЛО. ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Архитектор и художник

В Большеглушицком историко-краеведческом музее открылась выставка работ итальянского художника и архитектора эпохи Проторенессанса **Джотто ди Бондоне** - одной из ключевых фигур в истории западного искусства. Он разработал абсолютно новый подход к изображению пространства.

Известны три храма, расписанные **Джотто**, но главное произведение - цикл образов, которыми оформлена капелла **Дель Арена** в Падуе. Основная часть цикла состоит из 34-х сцен. В верхнем ряду изображены сцены из жизни **Девы Марии** и ее родителей. Средний ряд занимают фрески, посвященные жизни **Христа**. Третий ряд рассказывает о Страстях Господних и Воскрешении. Именно эти фрески лучше всего сохранились до наших дней. Они дают достаточно полное представление о художнике, с творчеством которого можно познакомиться, посетив экспозицию. Выставка продлится до конца года.

Лариса Ежелева

«Алиса»

на «Поволжских сезонах»

В театре оперы и балета в четверг, 8 октября, состоялся финал XV фестиваля моды и театрального костюма "Поволжские сезоны **Александра Васильева**", посвященный в этом году теме "Мода и литература". После финального дефиле, на котором были представлены 24 коллекции, состоялась церемония награждения.

Победителем в номинации "Театральный костюм" стал театр моды "Квадрат" Дома детского творчества с коллекцией "Алиса". Поздравляем коллектив и его руководителя **С.В.Черкашину** с победой!

Ольга Елистратова

Оглушительная победа

В субботу, 10 октября, в последнем туре Чемпионата Самарской области по футболу-2015 наша команда "Ника" принимала команду "Заря" из Красноармейского района и одержала убедительную победу со счетом 5:3. Голы забил: **В.Коровин** - 2 гола, а также **Д.Конов**, **Н.Федоров** и **А.Попов**. Кроме того, фортуна оказалась и на стороне юношеской команды "Ника", победившей со счетом 9:1. Эта оглушительная победа позволила им стать серебряными призерами Чемпионата, а взрослая команда заняла по области итоговое третье место.

Проводится аттестация

По сообщению директора Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов **Н.В.Ямщиковой**, в учреждении началась подготовка к реализации профессиональных стандартов, которые вступают в силу с 1 января 2016 года. В данный момент проводится аттестация работников на соответствие занимаемой должности. Подобную процедуру предстоит пройти в общей сложности 138 сотрудникам.

Елена Мамонтова

Внимание руководителей организаций всех форм собственности и индивидуальных предпринимателей!

21 октября в зале заседаний администрации муниципального района Большеглушицкий (с. Большая Глушица, ул.Гагарина, 91) состоится обучающий семинар по охране труда и пожарной безопасности с участием специалистов Государственного автономного образовательного учреждения Самарской области "Квалификационный центр жилищно-коммунального хозяйства и энергетики".

Начало семинара - в 10 часов.

Справки по телефону 2-25-93 (О.В.Тюрникова).

Новости, статьи, видео - все о жизни нашего района вы можете найти на официальном Интернет-сайте www.admbg.org